



Завершено расследование уголовного дела в отношении специалиста сельского муниципального образования, обвиняемой в служебном подлоге



Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении специалиста 1 категории Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия в период с апреля 2018 года по июнь 2022 года обвиняемая, занимая должность специалиста 1 категории Администрации Южненского СМО Республики Калмыкия, достоверно зная, что её супруг, являющийся техническим работником группы хозяйственного обслуживания Южненского сельского муниципального образования, отсутствовал на рабочем месте, и с целью извлечения выгоды имущественного характера в пользу последнего, вносила в официальные документы - табеля учета рабочего времени заведомо ложные сведения об исполнении им трудовых обязанностей, заверив их своей подписью.

В дальнейшем на основании незаконно внесенных обвиняемой сведений в табелях учета рабочего времени технического работника, последний неправомерно получил заработную плату за счет бюджета Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия, в размере 270 852 рубля 99 коп.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в ходе предварительного следствия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

обвиняемая вину признала, в содеянном раскаялась.
В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1712100>